



Перед судом предстанет житель Ярославской области, обвиняемый в совершении ряда умышленных преступлений



Следственными органами СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Рыбинска Ярославской области, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица (ч.1 ст.111 УК РФ), причинении физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, совершенных в отношении заведомо несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, в материальной и иной зависимости от виновного (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ), ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним (ст. 156 УК РФ). Обвиняемый содержится под стражей.

По данным следствия, в мае 2021 года злоумышленник, пребывая в состоянии опьянения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

вызванном употреблением алкоголя, находясь по месту своего жительства в квартире по улице Инженерной города Рыбинска Ярославской области, действуя из чувства личной неприязни к своей 41-летней жене, в ходе инициированного им конфликта, умышленно укусил женщину за левую ушную раковину, откусив её часть.

В июне 2021 года, пребывая в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, обвиняемый, имея извращенное понятие о методах и целях воспитания, желая полностью подчинить себе волю 12-летней дочери своей жены, систематически, не менее пяти раз, наносил ей побои и совершал иные насильственные действия травматического характера, а также применял физическое насилие к своей 7-летней дочери.

Кроме того, являясь отцом 5-летнего мальчика, обвиняемый, не будучи лишенным в отношении него родительских прав или ограничен в них, действуя умышленно, ненадлежаще исполнял обязанности по его воспитанию, что было соединено с жестоким обращением с малолетним.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1713641>